[bookmark: _GoBack]Ata da sétima sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, ás dezenove horas do dia onze de junho de mil novecentos e oitenta e seis. Sob a presidência do senhor Valtencir Soares de Carvalho. Pela folha de presença verificou-se o comparecimento dos vereadores: Enéas de Almeida, Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Luiz Antonio Moraes, Luiz Barbosa da Silva, Luiz Carlos Tavares da Silva, deixando de comparecer sem justificativa o vereador Oswaldo Werneck Leite. Com a presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o senhor presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Luiz Carlos Tavares para secretariar a reunião, em virtude da ausência do secretário da Mesa. Procedeu-se então a leitura da ata da sessão anterior que colocada em discussão, sem qualquer manifestação discordante, foi aprovada pelo plenário. Em seguida o presidente determinou a leitura do expediente, que constou da seguinte matéria: Oficio da União dos Vereadores do Brasil, comunicando para ampla divulgação na Câmara Municipal a Carta de Gramado, Tabela de Preços, Planos de Assinaturas da Editora NDJ Limitada. A Comissão de Justiça, Finanças e Legislação apresentou parecer favorável ao Projeto de Lei 03/86 que ´´ Dispõe sobre as construções no Município de Santana do Deserto ´´, sendo colocado em discussão e primeira votação, sendo aprovado por unanimidade, também colocado em discussão e votação o requerimento 018/86 do edil Luiz Barbosa da Silva, que ´´ solicita ao Executivo cópia de todas as declarações dos proprietários de táxis ´´ sendo aprovado por cinco votos a favor e dois contra, dos vereadores Luiz Carlos Tavares da Silva e Geraldo Mario de Moraes. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente deu por encerrada a reunião, marcando uma próxima sessão para o dia dezessete próximo, no horário regimental. Do que para constar lavrou-se a presente ata, que vai por todos assinada após aprovação do egrégio Tribunal. 

